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Φυσική Β΄ Λυκείου

ΟΡΜΗ

Ορμή:                          υ ⋅= mp                             (1kg·m/s)
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Ρυθμός μεταβολής της ορμής: 

t
p

t
pp

t
mm

t
m

t
mmF

∆
∆=

∆
−

=
∆

⋅−⋅
=

∆
−

⋅=
∆

∆⋅=⋅=Σ


 α ρ χτ ε λα ρ χτ ε λα ρ χτ ε λ υυυυυα

Αρχή διατήρησης της ορμής (Α  .  Δ  .  Ο)  
Αν 0=Σ ε ξ ω τ ε ρF


, τότε μόνο οι εσωτερικές δυνάμεις προκαλούν μεταβολή στην ορμή 

του κάθε σώματος. Συνεπώς:
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Αν τα δύο σώματα κινούνται στην ίδια διεύθυνση, τότε: 
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1.Δύο σώματα και ένα συσπειρωμένο ελατήριο συγκρατούνται αρχικά ακίνητα και  
   μετά αφήνονται:      
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2.Ανάκρουση όπλου:
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